

# Талантливые первопроходцы

**На факультете гуманитарных наук и социальных технологий знают, как строить работу с самой непростой и интересной прослойкой общества – молодежью.**

В УлГУ множество интересных направлений подготовки, каждое из которых по-своему уникально и перспективно. Одно из таких - специальность "Организация работы с молодежью", открытая в минувшем году на базе кафедры педагогики.

По словам доцента кафедры, кандидата педагогических наук Лилии Хамидуллиной, вузовские специалисты поставили задачу подготовить высококлассных специалистов по организации молодежной работы и молодежной политики, сотрудничества с общественными движениями, способными трудиться как в государственных учреждениях, так и в некоммерческих структурах.

За время обучения студенты получают знания в различных областях экономических, гуманитарных и социологических знаний. Особое внимание будет уделено изучению общепрофессиональных дисциплин. Среди них – психологические, правовые, экономичес-

ких экономики, прежде всего в органах государственного управления в сфере молодежной политики и молодежной экономики. Полученное образование даст выпускникам возможность работать управленцами, социологами, педагогами-психологами, специалистами по работе с молодежью.

- Первый набор по новой для УлГУ специальности невелик. Впереди

теров, принимают активное участие в форумах различного уровня и направленности, выступают активистами Департамента по молодежной политике. А староста группы Алина Бочкова со-



стоит в общественной организации "Новая цивилизация". С искренней благодарностью отнеслись к помощи студентов администрация и родители одного из детских садов Ульяновска, где наши подопечные

первая традиция. 29 октября в УлГУ состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню молодежного организатора. Новый праздник решили приурочить к дню рождения комсомола. Студенты и их наставники считают – у тех, кто прошел школу ВЛКСМ, есть чему поучиться. На встрече присутствовали представители городской думы. Преподаватели кафедры педагогики поделились своими впечатлениями о комсомольских временах.



- продолжает Лилия Хамидуллина. – Каждый из нас - это целый мир. Необходимо только вовремя заметить талант и помочь ему раскрыться, учитывая индивидуальность и личностные качества человека. И как раз в этом, на мой взгляд, заключается призвание специалиста по работе с молодежью.

Ника БОРИСОВА.



сложный путь "первопроходцев", - говорит Лилия Ахметовна. - Но уже за первый семестр реализовано немало интересных и полезных проектов. Очевидно, что смелый, современный,

прогрессивный взгляд наших студентов на окружающий мир, широкий кругозор и умение владеть словом - весомая основа их творчества. Ребята стали победителями конкурса "Молодые таланты". Они являются участниками школы актива, школы волон-

помогли организовать и провести новогоднее представление.

Группа ОРСМ-0-11/1 имеет свой логотип, гимн, кодекс. Учреждена и

- Одна из моих задач как куратора студенческой группы и как преподавателя вуза – помочь студентам осознать, что каждая личность талантлива,



кие основы работы с молодежью, международное молодежное сотрудничество, государственная молодежная политика в РФ, менеджмент, социология. Комплексная подготовка будущих специалистов позволит им сделать карьеру в различных секто-

## Конкурс

# Месяц до финала и острова Пасхи

**Более сорока солистов, тринадцать дуэтов, девять ансамблей со всех вузов Поволжья выступили на первом туре Международного конкурса молодых исполнителей эстрадной песни "Сияние звезд" в Ульяновске.**

Музыкальное соревнование стартовало на прошлой неделе на сцене Областного Дворца творчества детей и юношества.

- Мы постарались поддержать юных ребят и в первом туре достаточно

лояльно отнеслись к исполняемым композициям, предоставив возможность более чем половине участников проявить себя во втором туре, - говорит председатель жюри, старший преподаватель кафедры хорового дирижирования и вокала ФКИ УлГУ Елена Рожено.

По мнению экспертов, открытием конкурса можно назвать студента Ульяновского государственного университета Кирилла Логинова за мощный и красивый голос, артистизм и искренность. Порадовали местные знаменитости - шоу-группы "Эгоист" и "Кристалл", Светлана

Самойлова из УлГУ, Артем Захаров, коллектив "Рандеву", Анастасия Земзюлина из УлГПУ. Достоинно показали себя новички - София Шакирова и Ирина Галушко из УГСХА, Екатерина Морозкина (УАМТ), Эльвира Камалтдинова (УМПК), шоу-группа "Кошачья планета" (УлГУ), сборная вузовская команда "30 дней до острова Пасхи". С восторгом был принят залом первый в истории конкурса семейный студенческий дуэт – Алия и Виталий Смолины.

Во избежание мучительных ожиданий результаты с замечаниями и пожеланиями членов жюри оглашались сразу же после выступлений.

- Обсуждение было деликатным и позитивным. Это поможет нам обратить внимание на ошибки и лучше спеть во втором туре, - поделились впечатлениями девушки из "Кристалл".

Второй тур "Сияния звезд" состоится 14 февраля, а финал – 1 марта в БЗЛМ.

Лиза КОРЗОВА.



Студент музыкального училища УлГУ Денис Володин стал победителем VII регионального конкурса вокалистов "Песенный марафон в Татьянин день", который традиционно проводится департаментом по молодежной политике в День российского студенчества.

Денис учится на 1-м курсе специальности "Вокальное искусство" и в подобном конкурсе принимал участие впервые. Исполнение известной композиции "Ноктюрн" на стихи Роберта Рождественского принесло Володину победу в номинации "Мужской эстрадный вокал". Еще одна студентка УлГУ – Ольга Васильева заняла второе место в подобной номинации среди девушек.



## Утеряна

зачетная книжка на имя Руслана Тофиговича Гурбанова, студента группы ЛСД-11 экологического факультета ИМЭиФК. Нашедшего документы прошу вернуть в деканат экологического факультета.